

国际泳联花样游泳大奖赛闭幕

中国姑娘包揽4金

第七届国际泳联花样游泳大奖赛2日晚在墨西哥城奥林匹克体育中心闭幕。中国队包揽4个项目的金牌,首次获大奖赛团体总成绩冠军。

在2日举行的自由组合项目中,中国姑娘们以97.375分赢得金牌,日本队和乌克兰队分别以95.600分和95.400分获银铜牌。

作为国际泳联旗下最重要的花样游泳赛事之一,国际泳联花样游泳大奖赛不同于普通竞技比赛,更注重观赏性和艺术性。为激发参赛队伍的艺术创造性和表现力,国际泳联允许选手使用夸张的服装、道具和妆容。在过去三天的比赛中,来自10个国家和地区的选手们使出浑身解数,除展示参赛国的文化特色之外,还演绎了墨西哥的风土人情,上演了一出出美轮美奂的“舞台剧”,赢得了观众的阵阵欢笑和掌声。

本届大奖赛共设托举、双人、单人、集体、组合5个项目,其中单人项目为纯艺术展示,不计分,其他4个项目各占100分。经过3天的较量,中国队赢得4个计分项目金牌,并以团体总成绩384.625分高居榜首。日本队以总成绩379.450分获得亚军,乌克兰队以378.775分获季军。东道主墨西哥队以371.588分获得第五名。

中国队教练张晓欢在赛后接受采访时表示,对此次队员们的表现非常满意,首次拿到大奖赛冠军也非常激动。在谈及未来计划时,她说:“我们未来的目标就是,在奥运亚军的基础上向金牌冲击。”(据新华社)



今年贺岁档愈演愈烈 12月8部电影加入混战:

有大哥 周润发成龙回归了

有帅哥 黄晓明阮经天露了



自从《一九四二》和《王的盛宴》登陆银幕以来,轰隆隆的贺岁档之战由此拉开。进入12月,这场战事将更加猛烈,不仅有成龙领衔的《十二生肖》;也有黄晓明、阮经天等若干帅哥肉搏的《血滴子》;徐峥、王宝强也带着搞笑片《泰》凑热闹……你会比较期待哪一部电影呢?

大哥回归了

成龙、周润发这样的老大哥,这次也加入了贺岁档的混战中,其主演的《十二生肖》、《大上海》更是来势汹汹,不但都是功夫片,还是大卡司,一个不留神,估计票房就上亿了。

《十二生肖》

上映时间:12月20日

看点:成龙所扮演的杰克为巨额奖金,四处寻找十二生肖中失散的最后四个兽首。在此过程中,他爱上了文物教授的女儿……虽然这是个稍显俗套的功夫片路线,但也是成龙最擅长的武打幽默,紧张之余稍微放松,不失一剂良方。

《大上海》

上映时间:12月22日

看点:该片讲述了水果店小伙计“成大器”如何成为上海一代枭雄之首的故事。当年周润发凭借《上海滩》成为万人迷,如今发哥重返“上海滩”。光看这名字就够让人怀旧。

帅哥扎堆了

明星阵容一直都是电影票房的最强保证,《血滴子》就有这样

的实力基础,聚集了时下最炙手可热的帅哥们,粉丝还不疯狂?

《血滴子》

上映时间:12月20日

看点:时值清初盛世,乾隆继承皇位,京城中有一个叫人闻风丧胆的组织“血滴子”……对不少观众而言,或许武打动作只是这部戏的假象,事实上更像帅哥集中营。而且之前有报道称,阮经天和黄晓明曾进行封闭式训练,练肌肉就是一大任务,想必会让观众一饱眼福。

屌丝又来了

如果《血滴子》是帅哥集中营,那由徐峥、王宝强、黄渤聚在一起,就必定是屌丝大本营。至于郑伊健主演的《我老公不靠谱》,其角色是从男变贱男,另有善

于搞怪的王祖蓝加入,屌丝气质瞬间蔓延。

《人再囧途之泰囧》

上映时间:12月12日

看点:徐峥和王宝强在泰国重逢,再遇同事一箩筐,“严肃”的黄渤也来凑热闹……看起来这有点像是一部关于“矮穷挫”的故事,相信这群屌丝会让我们笑破肚皮。

《我老公不靠谱》

上映时间:12月7日

看点:还记得十年前,蔡卓妍与郑伊健主演的电影《我老婆未满十八岁》吗?这部戏堪称上部剧的延续。剧中还特别埋了个搞笑的梗:片中阿sa所饰演的伊面太太名为YOYO,这与郑伊健现实中的女友蒙嘉慧同名。

(据《重庆商报》)